










Anlage 1

Maßnahme "Erweiterung eines Verarbeitungs- und Produktionsbetriebes zur Veredelung von Gemüse

(Mais u. Möhren) sowie der Herstellung von Gemüsedips und Gewürzmischungen"

Berechnung des Muldenvolumens (zusätzliche Flurstücke werden als Große Mulde betrachtet,

Sickerwasser aus der Flächenversickerung wird abgezogen)

= Eingabefelder

AE = 78210,000 m²

ym,i = 0,859 -

AU = 67203,050 m²

fZ = 1,20 -

AS = 11960,00 m² Muldenfläche

AS2 = 3854,00 m² Fläche Flächenversickerung

kf = 5,00E-05 m/s

zM = 0,10 m Mulden-Einstauhöhe
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Anlage 2

Bewertung des benötigten Umfanges von Behandlungsmaßnahmen nach DWA M 153

"Erweiterung eines Verarbeitungs- und Produktionsbetriebes zur Veredelung von Gemüse

(Mais u. Möhren) sowie der Herstellung von Gemüsedips und Gewürzmischungen"

Regenwassereinleitung ins Grundwasser

Gewässer Typ

Grundwasser außerhalb Trinkw.-Einzugsgebieten G12

Abflussbelastung Bi

Au,i       [m²] fi Beschreibung Typ Punkte Typ Punkte Bi = fi * (Li + Fi)

14491 0,2111 Dachflächen L2 2 F2 8 2

54161 0,7889 Parkflächen L2 2 F5 27 23

Summe 68652 1 25 > G = 10

Da B > G, Regenwasserbehandlung notwendig

maximal zulässiger Durchgangswert Dmax = G / B = 0,40

Typ

D1

Emissionswert E = D * B = 5,0 < G = 10

10

Gewässerpunkte G

Durchgangswert D

0,2

Flächenanteil Luft Li Flächen Fi

Versickerung durch 30 cm bewachsenen Oberboden

vorgesehene Behandlungsmaßnahme



n=0,5 Dauerstufe rD,n VM n=0,2 Dauerstufe rD,n VM

[min] [l/(s*ha)] [m³] [min] [l/(s*ha)] [m]

5 195,90 421,74 5 255,90 592,74

10 151,00 587,57 10 194,40 834,94

15 124,40 653,94 15 160,30 960,87

20 106,40 666,72 20 137,80 1024,67

30 83,20 603,39 30 109,10 1046,25

45 63,40 397,23 45 84,90 948,68

60 51,70 129,52 60 70,50 772,45

90 36,80 qs>r 90 49,80 96,81

120 28,80 qs>r 120 38,90 qs>r

180 20,50 qs>r 180 27,50 qs>r

240 16,10 qs>r 240 21,50 qs>r

360 11,40 qs>r 360 15,20 qs>r

540 8,10 qs>r 540 10,80 qs>r

720 6,40 qs>r 720 8,40 qs>r

1080 4,70 qs>r 1080 6,10 qs>r

1440 3,80 qs>r 1440 4,90 qs>r

2880 2,60 qs>r 2880 2,90 qs>r

4320 1,70 qs>r 4320 2,10 qs>r

vorhandenes Muldenvolumen VM = 1196,00 m³ > 1046,25 m³ = benötigtes Muldenvolumen

Festlegung der Muldenabmessungen Einstauhöhe bei größtem Volumen

bM =  / m zM = 0,09 m

lM =  / m

ASM = 11960 m² Nachweis der Entleerungszeit

tE = 3600 s

1,0 h < erf. tE = 24 h
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